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Свитер Sycamore от PetiteKnit 

 

Уровень сложности: ★ ★ ★ ★ ★ (5 из 5). 

Размеры: XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL. 

Для окружности бюста: 80-85 (85-90) 90-95 (95-100) 100-110 (110-120) 120-130 см. 

Финальная окружность свитера по линии груди: 99 (104) 109 (113) 124 (134) 146 см. 

Длина (по центру спинки без учета воротника): 57 (58) 60 (62) 64 (65) 66 см. 

Плотность вязания: 16 п. x 24 р. = 10 см лицевой гладью спицами 5 мм. 

Спицы: круговые спицы 5 мм с длиной лески 60 / 80 / 100 см; круговые спицы 4.5 мм с длиной лески 

80 / 100 см; набор чулочных спиц 5 мм и 4.5 мм. 

Пряжа ОЦ: Jensen Yarn, Isager Yarn (100% Merino; 125 м в 50 г), в оттенке 0 – 250 (250) 300 (300) 

350 (350-400) 400 г,  

ВМЕСТЕ С  

Silk Mohair, Isager Yarn (75% Mohair, 25% Silk; 212 м в 25 г), в оттенке 6 – 75 (75) 100 (100) 100 (100-

125) 125 г, 

Пряжа КЦ (для цветных полос, в 4 нити: по 1 нити Lace 3 цветов + 1 нить мохера на шелке): 

Spinni, Isager Yarn (100% Wool; 300 м в 50 г), в оттенке 39 – 50 (50) 50 (50) 50 (100) 100 г, 

ВМЕСТЕ С 

Spinni, Isager Yarn (100% Wool; 300 м в 50 г), в оттенке 44 – 50 (50) 50 (50) 50 (100) 100 г, 

ВМЕСТЕ С 

Spinni, Isager Yarn (100% Wool; 300 м в 50 г), в оттенке 61 – 50 (50) 50 (50) 50 (100) 100 г,  

ВМЕСТЕ С 

Silk Mohair, Isager Yarn (75% Mohair, 25% Silk; 212 м в 25 г), в оттенке 33 – 25 (25-50) 50 (50) 50 (50) 

50 г. 
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Конструкция модели: Свитер Sycamore вяжется сверху вниз, без швов. Cначала поворотными 

рядами формируется линия горловины, затем кокетка вяжется по кругу, одновременно выполняются 

прибавки для плеч, а затем для рукавов. Рукава вяжутся круговыми рядами либо на чулочных 

спицах, либо на круговых спицах с длинной леской (если Вы предпочитаете вязать рукава методом 

Волшебной Петли). Асимметричные цветные полосы на корпусе свитера формируются с помощью 

японских укороченных рядов. 

 

Советы по выбору размера:  

Размеры XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL разработаны для окружности груди 80-85 (85-90) 90-95 (95-100) 

100-110 (110-120) 120-130 см. Окончательные размеры свитера указаны на первой странице.  

Рекомендуемый припуск на свободу облегания: 15 см.  

До начала работы снимите с себя мерки, чтобы определиться с размером. К примеру, если обхват 

груди (или же обхват самой широкой верхней части тела) у вас 90 см, Вам лучше выбрать размер S: 

окончательные измерения свитера этого размера – 104 см, с припуском на свободное облегание 14 

см. 

 

Аббревиатуры и сокращения: 

ЛС / ИС = лицевая сторона / изнаночная сторона 

ОЦ / КЦ = основной цвет / контрастный цвет 

п. = петля 

лиц. / изн. = лицевая п. / изнаночная п. 

2 вм.лиц = провязать 2 п. вместе как лиц. 

Круг.Ряд = круговой ряд 

п/р = повернуть работу 

М / Мнкр / Му/р= маркер / маркер начала кругового ряда / маркер укороченного ряда 

ПМ = поместить маркер 

сМ = переснять маркер с левой спицы на правую 

 

Специальные техники и приемы: 

Выполнение прибавок: прибавки П1П и П1Л выполняются и на ЛС, и на ИС работы. В зависимости 

от этого выполнение прибавок с наклоном вправо и влево различается. 

П1П с ЛС стороны работы = прибавить 1 п. с наклоном вправо: поднять левой спицей протяжку 

между петлями, вставляя спицу сзади, и провязать её лиц. за переднюю стенку п. 

https://youtu.be/RgSVoTGzxdM 

П1П с ИС стороны работы = прибавить 1 п. с наклоном вправо: поднять протяжку между петлями, 

вставляя спицу спереди, и провязать её изн. за заднюю стенку п. 

https://youtu.be/AsN4G3Llnjg 

П1Л с ЛС стороны работы = прибавить 1 п. с наклоном влево: поднять левой спицей протяжку 

между петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её лиц. за заднюю стенку п. 

https://youtu.be/hG3cM74RNaY 

П1Л с ИС стороны работы = прибавить 1 п. с наклоном влево: поднять левой спицей протяжку 

между петлями, вставляя спицу сзади, и провязать её изн. за переднюю стенку п. 

https://youtu.be/jGNlEYFRYco 

Японские укороченные ряды: см. видео-урок по ссылке https://youtu.be/AuyFzsBKuFU 

Обратите внимание на окончание видео, где показано, как провязываются последние вытянутые 

петли. 

 

https://youtu.be/RgSVoTGzxdM
https://youtu.be/AsN4G3Llnjg
https://youtu.be/hG3cM74RNaY
https://youtu.be/jGNlEYFRYco
https://youtu.be/AuyFzsBKuFU
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Описание работы 

Кокетка 

Кокетка выполняется лицевой гладью. В первой секции кокетка вяжется поворотными рядами для 

формирования горловины. Затем петли соединяются в круг, работа продолжается круговыми рядами 

лицевой гладью, с выполнением прибавок сначала с обеих сторон от панелей плеча из 6 п., затем 

добавляются прибавки для рукавов и для линий реглана. Укороченные ряды (цветная полоса на 

кокетке) начинаются после окончания прибавок для линии реглана. 

При вязании кокетки Вам потребуются маркеры для обозначения линий прибавок и разъемные 

(съемные) маркеры для выполнения укороченных рядов. Я бы рекомендовала Вам подготовить 

маркеры одного цвета для прибавок и маркеры другого цвета – для укороченных рядов. 

Наберите на спицы 5 мм с длиной лески 60 см 37 (38) 39 (40) 41 (42) 42 п. Не соединяйте в круг. 

Первая секция кокетки будет выполняться поворотными рядами. Во время работы смените спицы на 

спицы с более длинной леской, когда это будет необходимо. 

Провяжите 1 ряд изн. п. Следующий ряд будет рядом ЛС. 

Разметьте границы панелей плеч с помощью маркеров, разместив их с обеих сторон ряда следующим 

образом: 

1 п. (= левая сторона переда), ПМ1, 6 п. (= левое плечо), ПМ2, 23 (24) 25 (26) 27 (28) 28 п. (= спинка), 

ПМ3, 6 п. (= правое плечо), ПМ4, 1 п. (= правая сторона переда). 

Выполнение прибавок для линии плеча: 

Далее Вы будете вязать кокетку лицевой гладью поворотными рядами, выполняя прибавки для 

линии плеч с ЛС и с ИС работы следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): лиц. п. до М1, П1П, сМ1, лиц. п. по петлям плеча, сМ2, П1Л, лиц. п. до М3, П1П, сМ3, 

лиц. п. по петлям плеча, сМ4, П1Л, лиц. п. до конца ряда. (4 п. прибавлено) 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до М4, П1П, сМ4, изн. п. по петлям плеча, сМ3, П1Л, изн. п. до М2, П1П, сМ2, 

изн. п. по петлям плеча, сМ1, П1Л, изн. п. до конца ряда. (4 п. прибавлено) 

Вяжите Ряды 1-2 всего 6 раз (то есть 6 рядов ЛС и 6 рядов ИС). Следующий ряд будет рядом ЛС. 

На спицах будет всего 85 (86) 87 (88) 89 (90) 90 п. 

Распределение петель: 

13 п. (= левая сторона переда), M1, 6 п. (= левое плечо), M2, 47 (48) 49 (50) 51 (52) 52 п. (= спинка), 

M3, 6 п. (= правое плечо), M4, 13 п. (= правая сторона переда). 

Далее Вы будете продолжать выполнять прибавки около маркеров плеча с ЛС и с ИС работы, как 

установлено ранее, и выполнять новые прибавки в начале и в конце каждого ряда ЛС для 

формирования линии горловины. Работайте следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): 3 лиц, П1Л, лиц. п. до М1, П1П, сМ1, лиц. п. по петлям плеча, сМ2, П1Л, лиц. п. до М3, 

П1П, сМ3, лиц. п. по петлям плеча, сМ4, П1Л, лиц. п. до последних 3 п., П1П, 3 лиц.                         

(6 п. прибавлено) 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до М4, П1П, сМ4, изн. п. по петлям плеча, сМ3, П1Л, изн. п. до М2, П1П, сМ2, 

изн. п. по петлям плеча, сМ1, П1Л, изн. п. до конца ряда. (4 п. прибавлено) 

Вяжите Ряды 1-2 всего 1 (1) 1 (2) 3 (3) 4 раз(а) (то есть провяжите 1 (1) 1 (2) 3 (3) 4 ряд(а) ЛС и 1 (1) 

1 (2) 3 (3) 4  ряда ИС). Следующий ряд будет рядом ЛС. 

На спицах будет всего 95 (96) 97 (108) 119 (120) 130 п.  
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Всего будет провязано 14 (14) 14 (16) 18 (18) 20 рядов с прибавками для плеч. 

Распределение петель на спицах: 

16 (16) 16 (19) 22 (22) 25 п. (= левая сторона переда), M1, 6 п. (= левое плечо), M2, 51 (52) 53 (58) 63 

(64) 68 п. (= спинка), M3, 6 п. (= правое плечо), M4, 16 (16) 16 (19) 22 (22) 25 п. (= правая сторона 

переда). 

Прибавки для рукавов: 

Прибавки для плеч закончены. Теперь будут выполняться прибавки с другой стороны от маркеров – 

прибавки для рукавов (в этой секции 6 п. плеча трансформируются в начальное количество петель 

рукава). Прибавки для рукавов будут выполняться в каждом 2-м ряду (то есть в каждом ряду ЛС). 

Прибавки для формирования горловины выполняются, как и установлено ранее, - в начале и в конце 

каждого ряда ЛС. Количество петель спинки в этой секции остается неизменным. 

Оставьте маркеры (М1-М4) на своих местах. Работайте следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): 3 лиц, П1Л, лиц. п. до М1, сМ1, П1Л, лиц. п. по петлям рукава, П1П, сМ2, лиц. п. до 

М3, сМ3, П1Л, лиц. п. по петлям рукава, П1П, сМ4, лиц. п. до последних 3 п., П1П, 3 лиц.                

(6 п. прибавлено) 

Ряд 2 (ИС): изн. п. 

Выполните Ряды 1-2 всего 2 (2) 4 (3) 2 (2) 1 раз(а). Следующий ряд будет рядом ЛС. 

На спицах будет всего 107 (108) 121 (126) 131 (132) 136 п.  

Всего будет провязано  3 (3) 5 (5) 5 (5) 5 ряда(-ов) с прибавками для линии горловины. 

Распределение петель: 

18 (18) 20 (22) 24 (24) 26 п. (= левая сторона переда), M1, 10 (10) 14 (12) 10 (10) 8 п. (= левый рукав), 

M2, 51 (52) 53 (58) 63 (64) 68 п. (= спинка), M3, 10 (10) 14 (12) 10 (10) 8 п. (= правый рукав), M4,         

18 (18) 20 (22) 24 (24) 26 п. (= правая сторона переда). 

В следующем ряду соедините петли для вязания по кругу.  

Выполните круговой ряд соединения сторон перед: 

3 лиц, П1Л, лиц. п. до М1, сМ1, П1Л, лиц. п. по петлям рукава, П1П, сМ2, лиц. п. до М3, сМ3, П1Л, 

лиц. п. по петлям рукава, П1П, сМ4, лиц. п. до последних 3 п., П1П, 3 лиц, наберите петельным 

набором (Backward Loop Cast On) 13 (14) 11 (12) 13 (14) 14 новых п.  

(6 п. прибавлено + набрано 13 (14) 11 (12) 13 (14) 14 п.) 

Соедините петли для вязания по кругу, вяжите лиц. п. до М1 (= левый рукав). М1 = Мнкр. 

Всего на спицах будет 126 (128) 138 (144) 150 (152) 156 п. 

Распределение петель на спицах: 

M1, 12 (12) 16 (14) 12 (12) 10 п. (= левый рукав), M2, 51 (52) 53 (58) 63 (64) 68 п. (= спинка), M3, 

12 (12) 16 (14) 12 (12) 10 п. (= правый рукав), M4, 51 (52) 53 (58) 63 (64) 68 п. (= перед). 

Провяжите 1 круг.ряд лиц. п. 

Продолжайте вязать кокетку по кругу, выполняя прибавки для рукавов в каждом 2-м круг.ряду: 

Круг.Ряд 1: сМ1, П1Л, лиц. п. по петлям рукава, П1П, сМ2, лиц. п. до М3, сМ3, П1Л, лиц. п. по 

петлям правого рукава, П1П, сМ4, лиц. п по петлям переда до конца круг.ряда. (4 п. прибавлено) 

Круг.Ряд 2: лиц. п. 

Выполните Круг.Ряды 1-2 всего 8 (7) 4 (8) 9 (7) 6 раз(а).  

Всего на спицах будет 158 (156) 154 (176) 186 (180) 180 п. 
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Распределение петель на спицах: 

M1, 28 (26) 24 (30) 30 (26) 22 п. (= левый рукав), M2, 51 (52) 53 (58) 63 (64) 68 п. (= спинка), M3, 

28 (26) 24 (30) 30 (26) 22 п. (= правый рукав), M4, 51 (52) 53 (58) 63 (64) 68 п. (= перед). 

Прибавки для линии реглана и выполнение полосы: 

В этой последней секции кокетки будут 

выполняться прибавки для линий реглана, с 

каждой стороны от маркеров (то есть и для 

рукавов, и для спинки и переда) в каждом 2-м 

круговом ряду. В этой же секции Вы начнете 

выполнять укороченными рядами цветную 

полосу. Для данной модели я бы рекомендовала 

использовать технику Японских укороченных 

рядов, так как она позволяет получить почти 

незаметные места поворотов работы с лицевой 

стороны. Еще одним плюсом этого метода 

является то, что разъемные маркеры 

укороченного ряда можно использовать и как 

маркеры для обозначения для обозначения мест 

предыдущих поворотов работы, чтобы было 

легче ориентироваться при вязании следующих  

укороченных рядов, выравнивающих клин 

полосы. Разъемные маркеры здесь будут 

помечены как Му/р (= маркер укороченного 

ряда). При провязывании укороченного ряда 

вяжите указанное количество петель, затем 

поверните работу, повесьте Му/р на рабочую 

нить и продолжайте вязание по инструкции (я бы рекомендовала после поворота работы не 

провязывать первую петлю, а снимать ее как изнаночную). В следующем ряду, когда Вы дойдете до 

места поворота, Вам нужно будет довязать до места, вытянуть маркером петлю (то есть 

сформировать ее) и провязать эту дополнительную п. вместе с соседней, закрыв тем самым отверстие 

от поворота работы. Обратите внимание, что последние петли провязываются несколько иначе, в 

обратном направлении (см. окончание видео по ссылке ниже) 

См. видео, как выполнять японские укороченные ряды, по ссылке https://youtu.be/AuyFzsBKuFU 

См. видео, как выполняется эта часть кокетки свитера Syncamore c первой цветной полосой, по 

ссылке https://youtu.be/pE7dE8zlW_8 

Цветные полосы будут выполняться по принципу, когда то количество укороченных рядов, 

провязанное вначале, должно будет балансироваться (выравниваться) таким же количеством 

укороченных рядов далее. 

Первая цветная полоса начинается в первом круговом ряду секции прибавок для реглана. И первая 

часть будет выполняться нитью ОЦ. Далее Вы будете выполнять укороченные ряды нитью КЦ. 

Обратите внимание, что в инструкции будут упоминаться и Му/р на спице, и Му/р на рабочей нити. 

Начиная от М1 работайте следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): сМ1, П1Л, лиц. п. до М2, П1П, сМ2, 2 лиц, П1Л, лиц. п. до 2 п. перед М3, П1П, 2 лиц, 

сМ3, П1Л, лиц. п. до М4, П1П, сМ4, 2 лиц, П1Л, 42 (43) 43 (47) 51 (51) 54 лиц, п/р, поместите 

разъемный маркер (Му/р) на рабочую нить. (7 п. прибавлено) 

На спицах всего 165 (163) 161 (183) 193 (187) 187 п. 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до М3, затем еще 49 (50) 50 (54) 58 (59) 61 изн, п/р, ПМу/р на рабочую нить. 

https://youtu.be/AuyFzsBKuFU
https://youtu.be/pE7dE8zlW_8
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Ряд 3 (ЛС): *лиц. п. до 2 п. перед М3, П1П, 2 лиц, сМ3, П1Л, лиц. п. до М4, П1П, сМ4, 2 лиц, П1Л*,  

28 (28) 29 (31) 34 (34) 36 лиц, п/р и поместить Му/р на рабочую нить. (4 п. прибавлено) 

На спицах всего 169 (167) 165 (187) 197 (191) 191 sts п. 

Ряд 4 (ИС): изн. п. до М3, 37 (38) 38 (40) 43 (43) 45 изн, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 5 (ЛС): вяжите, как описано в Ряду 3 от * до *, затем 10 (10) 10 (12) 13 (13) 14 лиц, п/р и ПМу/р 

на рабочую нить. (4 п. прибавлено) 

На спицах будет всего 173 (171) 169 (191) 201 (195) 195 п. 

Ряд 6 (ИС): изн. п. до М3, 15 (15) 16 (17) 18 (18) 19 изн, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 7 (ЛС): лиц. п. до 2 п. перед М3, П1П, 2 лиц, сМ3, П1Л, лиц. п. до М4, П1П, сМ4, 2 лиц, П1Л, 

лиц. п. до 2 п. перед М1, П1П, 2 лиц. (5 п. прибавлено) На протяжении этого ряда будет три Му/р, 

размещенных до этого на рабочей нити. Когда Вы дойдете до Му/р, вытяните этим маркером петлю 

и провяжите ее вместе с соседней, затем удалите этот маркер с рабочей нити и поместите его на 

спицу для того, чтобы обозначить границы рядов цветной полосы. С помощью этих маркеров на 

спице Вам будет легче сориентироваться, когда Вы будете «выравнивать» этот клин (провязывать 

балансирующие ряды). 

На спицах будет всего 178 (176) 174 (196) 206 (200) 200 п. 

Обрежьте нить. Снимите петли с левой спицы на правую (не провязывая их) до 5 п. перед М3.  

П/р так, чтобы начать следующий ряд с ИС. 

Теперь Вы будете выполнять укороченные ряды нитью КЦ для того, чтобы «выровнять» клин из 

укороченных рядов, которые были провязаны нитью ОЦ. Вы будете выравнивать этот клин до тех 

пор, пока на спицах не будет такое же количество укороченных рядов, что было до этого. 

Обратите внимание, что в следующей секции Му/р будут различаться: Му/р на спице и Му/р, 

размещенные на рабочей нити. 

Присоедините нить КЦ и начинайте вязать с ИС работы следующим образом: 

Ряд 1 (ИС): изн. п. до первого Му/р на спице (то есть после М2 и М1). В этом ряду Вы так же 

встретите 3 маркера (Му/р) на рабочей нити. Нужно будет выполнить операции, аналогичные тем, 

что были в предыдущей секции: вытягивайте маркером укороченного ряда петлю на левую спицу, 

провязывайте ее вместе с соседней, затем снимайте Му/р с петли, помещайте его на спицу.  

П/р и поместите Му/р на рабочую нить. 

Ряд 2 (ЛС): лиц. п. до 2 п. перед М1, П1П, 2 лиц, сМ1, П1Л, лиц. п. до М2, П1П, сМ2, 2 лиц, П1Л, 

лиц. п. до Му/р на спице, п/р и поместить Му/р на рабочую нить. (4 п. прибавлено) 

На спицах будет всего 182 (180) 178 (200) 210 (204) 204 п. 

Ряд 3 (ИС): изн. п. до Му/р на спице, вытягивая маркерами у/р петли и провязывая их вместе с 

соседними петлями и удаляя Му/р с нити, п/р, поместить Му/р на рабочую нить. 

Ряд 4 (ЛС): вяжите как Ряд 2 (вытягивая маркерами у/р петли и провязывая из вместе с соседними 

петлями и удаляя Му/р с нити).  

На спицах будет всего 186 (184) 182 (204) 214 (208) 208 п. 

Ряд 5 (ИС): вяжите как Ряд 3. 

Ряд 6 (ЛС): вяжите как Ряд 2 (вытягивая Му/р петли и провязывая их вместе с соседними и удаляя 

затем Му/р с нити). 

На спицах будет всего 190 (188) 186 (208) 218 (212) 212 п. 

Укороченные ряды, выравнивающие цветную полосу, окончены. 
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Теперь нужно будет выполнить следующий клин нитью КЦ, а затем уравновесить его тем же 

количеством укороченных рядов нитью ОЦ. 

Продолжайте работу нитью КЦ следующим образом: 

Ряд 1 (ИС): изн. п. до М1, 50 (51) 52 (55) 59 (60) 63 изн. (вытягивайте Му/р петли, провязывайте их 

вместе с соседними п., затем удаляйте Му/р с нити), п/р и поместить Му/р на рабочую нить. 

Ряд 2 (ЛС): *лиц. п. до 2 п. перед М1, П1П, 2 лиц, сМ1, П1Л, лиц. п. до М2, П1П, сМ2, 2 лиц, П1Л*, 

48 (49) 49 (53) 57 (58) 61 лиц. (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними и удаляя 

Му/р с нити), п/р и поместите Му/р на рабочую нить. (4 п. прибавлено) 

На спицах будет всего 194 (192) 190 (212) 222 (216) 216 п. 

Ряд 3 (ИС): изн. п. до М1, 32 (32) 33 (35) 38 (38) 40 изн, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 4 (ЛС): вяжите от * до *, как описано в Ряду 2, затем 28 (28) 29 (31) 34 (34) 36 лиц, п/р и ПМу/р 

на рабочую нить. (2 п. прибавлено) 

На спицах будет всего 198 (196) 194 (216) 226 (220) 220 п. 

Ряд 5 (ИС): изн. п. до М1, 20 (21) 21 (22) 23 (23) 25 изн, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 6 (ЛС): вяжите от * до *, как описано в Ряду 2, затем 16 (17) 17 (18) 19 (19) 21 лиц, п/р и ПМу/р 

на рабочую нить. (4 п. прибавлено) 

На спицах будет всего 202 (200) 198 (220) 230 (224) 224 п. 

Ряд 6 (ИС): изн. п. до М1, 57 (58) 59 (63) 67 (68) 72 изн, выполняя все те же действия с тремя Му/р, 

как и прежде, и помещая их затем на спицу.  

НЕ поворачивайте работу. 

Обрежьте нить КЦ. Присоедините нить ОЦ. Вяжите изн. п. до п., провязанных КЦ, это будет 

примерно сразу после М3. Обрежьте нить. 

Переснимите петли с левой спицы на правую (без провязывания) до М1. П/р, присоедините нить ОЦ. 

Обратите внимание, что в следующей секции опять будут Му/р на рабочей нити и Му/р на спице. 

Теперь Вам нужно будет выполнить укороченные ряды нитью ОЦ, чтобы выровнять клин, 

образованный укороченными рядами нитью КЦ. 

Работайте следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): сМ1, П1Л, лиц. п. до М2, П1П, сМ2, 2 лиц, П1Л, лиц. п. до 2 п. перед М3 (выполняйте 

те же действия с тремя Му/р на нити, как и раньше, перемещая их на спицу), П1П, 2 лиц, сМ3, П1Л, 

лиц. п. до М4, П1П, сМ4, 2 лиц, П1Л, лиц. п. до Му/р на спице, п/р и поместить Му/р на рабочую 

нить. (7 п. прибавлено) 

На спицах будет всего 209 (207) 205 (227) 237 (231) 231 п. 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до Му/р на спице, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 3 (ЛС): лиц. п. до 2 п. перед М3, П1П, 2 лиц, сМ3, П1Л, лиц. п. до М4, П1П, сМ4, 2 лиц, П1Л, 

лиц. п. до Му/р на спице (вытягивая петли маркером у/р, провязывая их вместе с соседними и 

удаляя Му/р с нити), п/р и ПМу/р на рабочую нить. (4 п. прибавлено) 

На спицах будет 213 (211) 209 (231) 241 (235) 235 п. 

Ряд 4 (ИС): изн. п. до Му/р на спице (вытягивая петли маркером у/р, провязывая их вместе с 

соседними и удаляя Му/р с нити), п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 5 (ЛС): вяжите как Ряд 3. На спицах будет всего 217 (215) 213 (235) 245 (239) 239 п. 

Ряд 6 (ИС): вяжите как Ряд 4. 
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Ряд 7 (ЛС): лиц. п. до 2 п. перед М3, П1П, 2 лиц, сМ3, П1Л, лиц. п. до М4, П1П, сМ4, 2 лиц, П1Л, 

лиц. п. до 2 п. перед М1 (вытягивая петли маркером у/р, провязывая их вместе с соседними и удаляя 

Му/р с нити), П1П, 2 лиц. (5 п. прибавлено) 

На данный момент выполнено всего 8 прибавок для линий реглана около маркеров М1, М2, М3 и 

М4.  

На спицах всего 222 (220) 218 (240) 250 (244) 244 п. 

Распределение петель: 

М1, 44 (42) 40 (46) 46 (42) 38 п. (= левый рукав), M2, 67 (68) 69 (74) 79 (80) 84 п. (= спинка), M3, 

44 (42) 40 (46) 46 (42) 38 п. (= правый рукав), M4, 67 (68) 69 (74) 79 (80) 84 п. (= перед). 

Провяжите 1 круг.ряд лиц. п. В этом круг.ряду Вы должны будете обработать последний Му/р и 

удалить его с нити. Обратите внимание, что эта последняя вытянутая Му/р петля будет 

провязываться в обратном направлении по сравнению с предыдущими (то есть вытягиваться будет 

петля перед местом поворота и провязываться не со следующей петлей на левой спице, а с 

предыдущей петлей с правой спицы – см. последнюю часть  видео по ссылке 

https://www.youtube.com/watch?v=AuyFzsBKuFU ) 

Цветная полоса кокетки окончена (это была самая сложная часть работы). 

Оставшаяся часть кокетки будет выполняться нитью ОЦ. 

Продолжайте вязать нитью ОЦ, выполняя прибавки для реглана в каждом 2-м круг.ряду, начиная от 

М1: 

Круг.Ряд 1: сМ1, П1Л, лиц. п. до М2, П1П, сМ2, 2 лиц, П1Л, лиц. п. до 2 п. перед М3, П1П, 2 лиц, 

сМ3, П1Л, лиц. п. до М4, П1П, сМ4, 2 лиц, П1Л, лиц. п. до 2 п. перед М1, П1П, 2 лиц.                         

(8 п. прибавлено) 

Круг.Ряд 2: лиц. п. 

Выполните Круг.Ряды 1-2 всего 3 (4) 6 (4) 5 (7) 9 раз(а). 

На спицах будет всего 246 (252) 266 (272) 290 (300) 316 п. 

Распределение петель: 

M1, 50 (50) 52 (54) 56 (56) 56 п. (= левый рукав), M2, 73 (76) 81 (82) 89 (94) 102 п. (= спинка), M3,  

50 (50) 52 (54) 56 (56) 56 п. (= правый рукав), M4, 73 (76) 81 (82) 89 (94) 102 п. (= перед). 

Корпус свитера 

Корпус свитера вяжется круговыми рядами на круговых спицах 5 мм с длиной лески 80 или 100 см. 

В начале этой секции необходимо отделить петли рукавов от корпуса, набрав необходимое 

количество новых петель для подреза. В первом круг.ряду удалите маркеры (М1-М4) и поместите 

новый Мнкр: 

Круг.Ряд 1: удалите М1, поместите 50 (50) 52 (54) 56 (56) 56 п. левого рукава на держатель петель, 

наберите петельным набором (Backward Loop Cast On) 6 (6) 6 (8) 10 (12) 12 п. для подреза рукава, 

удалите М2, 73 (76) 81 (82) 89 (94) 102 лиц. (= п. спинки), удалите М3, поместите 50 (50) 52 (54) 56 

(56) 56 п. правого рукава на держатель петель, наберите петельным набором (Backward Loop Cast On) 

6 (6) 6 (8) 10 (12) 12 п. для подреза рукава, удалите М4, 73 (76) 81 (82) 89 (94) 102 лиц. (= петли 

переда). 

На спицах будет 158 (164) 174 (180) 198 (212) 228 п. корпуса свитера. 

ПМнкр в центр набранных петель для подреза ЛЕВОГО рукава.  

Поместите второй маркер (М стороны) в центр набранных петель для подреза правого рукава. 

Вяжите 3 (3) 3 (5) 3 (3) 3 круг.ряда лицевой гладью. 

https://www.youtube.com/watch?v=AuyFzsBKuFU
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Далее необходимо будет выполнить цветную полосу на корпусе свитера. В отличие от кокетки, 

цветные полосы на нижней части свитера будут проходить через всю окружность корпуса. 

Нитью ОЦ, начиная от Мнкр, выполните следующее: 

Ряд 1 (ЛС): 56 (58) 62 (65) 72 (77) 83 лиц, п/р и поместить Му/р на рабочую нить. 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до Мнкр, 62 (65) 68 (71) 78 (83) 89 изн, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 3 (ЛС): лиц. п. до Мнкр, 36 (37) 40 (42) 47 (50) 54 лиц., п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 4 (ИС): изн. п. до Мнкр, 40 (42) 44 (46) 51 (54) 58 изн, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 5 (ЛС): лиц. п. до Мнкр, 20 (21) 22 (23) 25 (27) 29 лиц, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 6 (ИС): изн. п. до Мнкр, 22 (23) 24 (25) 27 (29) 31 изн, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 7 (ЛС): лиц. п. до М стороны, вытягивая тремя Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а 

затем снимая Му/р с нити и помещая их на спицу. НЕ поворачивайте работу. 

Обрежьте нить. Снимите петли с левой спицы на правую (не провязывая их) до Мнкр. 

П/р. Присоедините нить КЦ. В этой секции опять будут различия между Му/р на нити и Му/р на 

спице. 

Начиная с ИС работы выполните следующее: 

Ряд 1 (ИС): изн. п. до первого Му/р на спице (вытягивая тремя Му/р петли, провязывая их вместе с 

соседними, а затем снимая Му/р с нити и помещая их на спицу), п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 2 (ЛС): лиц. п. до Му/р на спице, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 3 (ИС): изн. п. до Му/р на спице (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а 

затем снимая Му/р с нити), п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 4 (ЛС): лиц. п. до Му/р на спице (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а 

затем снимая Му/р с нити), п/р и ПМу/р на рабочую нить 

Ряд 5 (ИС): вяжите как Ряд 3 (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а затем 

снимая Му/р с нити). 

Ряд 6 (ЛС): вяжите как Ряд 4 (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а затем 

снимая Му/р с нити). 

Ряд 7 (ИС): изн. п. до Мнкр (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а затем 

снимая Му/р с нити). 

Обрежьте нить. Снимите петли с левой спицы на правую (не провязывая их) до М стороны. 

П/р. Далее Вы будете вязать 7 круговых рядов лицевой гладью нитью КЦ (вытягивая Му/р петли, 

провязывая их вместе с соседними, а затем снимая Му/р с нити). Закончить Вы должны около 

М стороны.  

Теперь Вы должны будете провязать укороченные ряды нитью КЦ с ЛС работы: 

Ряд 1 (ЛС): 63 (66) 70 (73) 80 (86) 93 лиц. (= пока не останется 16 (16) 17 (17) 19 (20) 21 п. до конца 

круг.ряда), п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до М стороны, 63 (66) 70 (73) 80 (86) 93 изн. (= пока не останется 16 (16) 17 (17) 

19 (20) 21 п. в круг. ряду), п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 3 (ЛС): лиц. п. до М стороны, 45 (47) 50 (52) 57 (61) 66 лиц, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 4 (ИС): изн. п. до М стороны, 45 (47) 50 (52) 57 (61) 66 изн, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 5 (ЛС): лиц. п. до М стороны, 25 (26) 27 (28) 31 (33) 35 лиц, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 6 (ИС): изн. п. до М стороны, 27 (28) 30 (31) 34 (36) 39 изн, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 
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Ряд 7 (ЛС): лиц. п. до Мнкр (вытягивая тремя Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а 

затем снимая Му/р с нити и помещая их на спицу). 

Обрежьте нить. Снимите петли с левой спицы на правую (не провязывая их) до М стороны. 

П/р на ИС. Будьте внимательны, в следующей секции опять будут различия в Му/р: Му/р на спице и 

Му/р на рабочей нити. 

Присоедините нить ОЦ и выполните укороченные ряды следующим образом: 

Ряд 1 (ИС): изн. п. до Мнкр (вытягивая тремя Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а 

затем снимая Му/р с нити и помещая их на спицу), изн. п. до Му/р на спице, п/р и ПМу/р на 

рабочую нить. 

Ряд 2 (ЛС): лиц. п. до Му/р на спице, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 3 (ИС): изн. п. до Му/р на спице (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а 

затем снимая Му/р с нити), п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 4 (ЛС): лиц. п. до Му/р на спице (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а 

затем снимая Му/р с нити), п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 5 (ИС): вяжите как Ряд 3 (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а затем 

снимая Му/р с нити). 

Ряд 6 (ЛС): вяжите как Ряд 4 (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а затем 

снимая Му/р с нити). 

Ряд 7 (ИС): изн. п. до М стороны (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а 

затем снимая Му/р с нити), НЕ поворачивайте работу. 

Обрежьте нить. Снимите петли с левой спицы на правую (не провязывая их) до Мнкр. П/р на ЛС. 

Далее Вы будете вязать круговыми рядами лицевой гладью нитью ОЦ, начиная от Мнкр (вытягивая 

Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а затем снимая Му/р с нити), пока высота детали не 

составит 40 (41) 42 (44) 47 (47) 48 см по центру спинки от наборного ряда горловины. 

Теперь нужно будет выполнить последнюю полосу. 

Вяжите нитью ОЦ с ЛС работы следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): лиц. п. до М стороны, 68 (70) 74 (76) 82 (87) 93 лиц. (= пока не останется 11 (12) 13 (14) 

17 (19) 21 п. в круг.ряду), п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до М стороны, 64 (66) 70 (72) 78 (83) 89 изн. (= пока не останется 15 (16) 17 (18) 

21 (23) 25 п. в круг.ряду), п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 3 (ЛС): лиц. п. до М стороны, 52 (53) 56 (57) 60 (64) 68 лиц, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 4 (ИС): изн. п. до м стороны, 36 (38) 40 (42) 46 (49) 53 изн, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 5 (ЛС): лиц. п. до М стороны, 24 (25) 26 (27) 28 (30) 32 лиц, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 6 (ИС): изн. п. до М стороны, 16 (17) 18 (19) 22 (23) 25 изн, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 7 (ЛС): лиц. п. до Мнкр (вытягивая тремя Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а 

затем снимая Му/р с нити и помещая на спицу), НЕ поворачивайте работу. 

Обрежьте нить. Снимите петли с левой спицы на правую (не провязывая их) до М стороны. П/р и 

присоедините нить КЦ. В следующей секции Вы опять будете вязать до Му/р на спице. 

Вяжите с ИС следующим образом: 

Ряд 1 (ИС): изн. п. до первого Му/р на спице (вытягивая тремя Му/р петли, провязывая их вместе с 

соседними, а затем снимая Му/р с нити и помещая их на спицу), п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 2 (ЛС): лиц. п. до Му/р на спице, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 
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Ряд 3 (ИС): изн. п. до Му/р на спице (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а 

затем снимая Му/р с нити), п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 4 (ЛС): лиц. п. до Му/р на спице (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а 

затем снимая Му/р с нити), п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 5 (ИС): вяжите как Ряд 3 (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а затем 

снимая Му/р с нити). 

Ряд 6 (ЛС): вяжите как Ряд 4 (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а затем 

снимая Му/р с нити). 

Ряд 7 (ИС): изн. п. до М стороны (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а 

затем снимая Му/р с нити), НЕ поворачивайте работу. 

Обрежьте нить. Снимите петли с левой спицы на правую (не провязывая их) до Мнкр. П/р на ЛС 

сторону. Провяжите 9 круг.рядов лицевой гладью нитью КЦ вытягивая Му/р петли, провязывая их 

вместе с соседними, а затем снимая Му/р с нити). Вы должны закончить около Мнкр. 

Далее Вы будете вязать несколько укороченных рядов нитью КЦ, начиная с ЛС работы: 

Ряд 1 (ЛС): 59 (62) 66 (69) 76 (82) 88 лиц. (= пока не останется 20 (20) 21 (21) 23 (24) 26 п. до М 

стороны), п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до Мнкр, 49 (52) 56 (59) 66 (72) 78 изн. (= пока не останется 30 (30) 31 (31) 33 

(34) 36 п. до М стороны), п/р и ПМу/р на рабочую нить.  

Ряд 3 (ЛС): лиц. п. до Мнкр, 47 (49) 51 (53) 57 (61) 65 лиц, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 4 (ИС): изн. п. до Мнкр, 33 (35) 38 (40) 45 (49) 53 изн, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 5 (ЛС): лиц. п. до Мнкр, 25 (26) 27 (28) 30 (32) 34 лиц, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 6 (ИС): изн. п. до Мнкр, 15 (16) 17 (18) 20 (22) 24 изн, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 7 (ЛС): лиц. п. до М стороны, (вытягивая тремя Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, 

а затем снимая Му/р с нити и помещая на спицу), НЕ поворачивайте работу. 

Обрежьте нить. Снимите петли с левой спицы на правую (не провязывая их) до Мнкр. П/р на ИС и 

присоедините нить ОЦ. В следующей секции Вы опять будете вязать до Му/р на спице. 

Выполните несколько укороченных рядов нитью ОЦ, начиная с ИС работы: 

Ряд 1 (ИС): изн. п. до М стороны (вытягивая тремя Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, 

а затем снимая Му/р с нити и помещая их на спицу), изн. п. до Му/р на спице, п/р и ПМу/р на 

рабочую нить. 

Ряд 2 (ЛС): лиц. п. до Му/р на спице, п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 3 (ИС): изн. п. до Му/р на спице (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а 

затем снимая Му/р с нити), п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 4 (ЛС): лиц. п. до Му/р на спице (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а 

затем снимая Му/р с нити), п/р и ПМу/р на рабочую нить. 

Ряд 5 (ИС): вяжите как Ряд 3 (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а затем 

снимая Му/р с нити). 

Ряд 6 (ЛС): вяжите как Ряд 4 (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а затем 

снимая Му/р с нити). 

Ряд 7 (ИС): изн. п. до Мнкр (вытягивая Му/р петли, провязывая их вместе с соседними, а затем 

снимая Му/р с нити). НЕ поворачивайте работу. 
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Обрежьте нить. Снимите петли с левой спицы на правую (не провязывая их) до М стороны. П/р на 

ЛС. Вяжите лицевой гладью круговыми рядами с ЛС работы, пока высота детали не составит 49 (50) 

52 (54) 56 (57) 58 см по центру спинки начиная от наборного ряда горловины. Закончите около Мнкр. 

Смените спицы на спицы 4.5 мм с длиной лески 80 см. Вяжите круговыми рядами резинку 1 х 1      

(1 лиц, 1 изн) на высоту 8 см. 

Далее провяжите 2 круговых ряда двойной лицевой гладью следующим образом: 

Круг.Ряд 1: *1 лиц, 1 п. снять как изн. с нитью перед работой*; повторяйте от * до * до конца круг. 

ряда. 

Круг.Ряд 2: *1 п. снять как изн. с нитью за работой, 1 изн*; повторяйте от * до * до конца  круг.ряда 

Закройте петли итальянским способом. См. видео по ссылке 

https://www.youtube.com/watch?v=0W14R_0VsU0&t=9s 

Рукава 

Рукава вяжутся лицевой гладью круговыми рядами на 

спицах 5 мм. Выбирайте тип спиц (чулочные или 

круговые с длинной леской) в зависимости от Ваших 

предпочтений. При выполнении рукавов укороченные 

ряды выполняться НЕ будут. 

Поместите 50 (50) 52 (54) 56 (56) 56 п. рукава на спицы 5 

мм. Поднимите и провяжите лиц. 6 (6) 6 (8) 10 (12) 12 п. 

из 6 (6) 6 (8) 10 (12) 12 п. наборного ряда подреза. 

На спицах будет 56 (56) 58 (62) 66 (68) 68 п. 

ПМнкр в центр поднятых 6 (6) 6 (8) 10 (12) 12 п. 

Вяжите круговыми рядами лицевой гладью до высоты 

детали 36 (36) 36 (37) 37 (36) 36 см, выполняя убавки 

для формирования рукава в каждом 12-м (12-м) 12-м (9-

м) 8-м (7-м) 8-м круг.ряду всего 7 (7) 7 (9) 10 (11) 10 раз. 

Убавки выполняйте следующим образом: 1 лиц, 2 

вм.лиц, лиц. п. до последних 3 п., 2 вм.лиц. за заднюю 

стенку, 1 лиц. 

= 42 (42) 44 (44) 46 (46) 48 п. 

ОДНОВРЕМЕННО выполняйте цветные полосы на 

рукавах (без использования укороченных рядов). 

Выполняйте полосы нитью КЦ в соответствии с 

полосами на корпусе свитера, чтобы начало и конец 

полос рукава и корпуса совпадали. Для этого вяжите 

точно такое же количество рядов нитью КЦ, как и 

высота полосы на корпусе свитера. 

Смените спицы на спицы 4.5 мм. Вяжите резинкой 1 х 1 

(1 лиц, 1 изн) на высоту 8 см. 

Затем провяжите 2 круг.ряду двойной лицевой гладью (как это делали при вязании резинки корпуса). 

Закройте петли итальянским способом. 

Второй рукав вяжите аналогично, располагая цветные полосы в соответствии с полосами на другой 

стороне свитера. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=0W14R_0VsU0&t=9s
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Воротник 

Воротник вяжется круговыми рядами спицами 4.5 мм с длиной лески 40 см. 

С ЛС работы спицами 4.5 мм поднимите и провяжите лицевыми примерно 90 (92) 94 (96) 98 (100) 

102 п. вдоль линии горловины (примерно 1 п. из каждой петли) 

Вяжите 19 см круговыми рядами резинкой 1 х 1 (1 лиц,1 изн). 

Затем вяжите 2 круг.ряда двойной лицевой гладью следующим образом: 

Круг.Ряд 1: *1 лиц, 1 п. снять как изн. с нитью перед работой*; повторяйте от * до * до конца круг. 

ряда. 

Круг.Ряд 2: *1 п. снять как изн. с нитью за работой, 1 изн*; повторяйте от * до * до конца  круг.ряда 

Закройте все петли итальянским способом. 

Окончание работы 

Заправьте все концы нитей. 

 


